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COMUNICATO UFFICIALE N. 105/DCF 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Nazionale Femminile Primavera 

Risultati gare del 27 Febbraio 2022  

                                     Girone 1   4ª Giornata  Ritorno -  Girone 2    5ª Giornata  Ritorno 

Girone  1 
A.S.D. FC SASSARI TORRES FEMM.LE A.C. MILAN SPA 0 - 2 

F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA F.C. JUVENTUS SPA 2 - 2 
PRO SESTO 1913 S.R.L. S.S.D. F.C. COMO WOMEN S.R.L. 2 - 2 

SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE SSDARL CHIEVO VERONA WOMEN FM 3 - 0 
SSDARL CITTADELLA WOMEN SSDARL WOMEN HELLAS VERONA 3 - 2 
U.C. SAMPDORIA SPA A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO 3 - 0 
 

Girone  2 

A.S. ROMA SPA SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C. 9 - 0 
A.S.D. PALERMO SSDARL NAPOLI FEMMINILE 1 - 4 
CESENA FC S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L. 0 - 2 
RAVENNA WOMEN FC SSD ARL SAN MARINO ACADEMY 0 - 5 
U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L. A.S.D. CALCIO POMIGLIANO FEMMIN. 3 - 0 
 

 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, nella seduta del 2 marzo 2022 , ha adottato le decisioni che di seguito 

integralmente si riportano: 

Nazionale Femminile Primavera 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 27 Febbraio 2022 



A CARICO DELLE SOCIETÀ 

 

Ammenda alla società di € 200,00 SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE  
Per inosservanza delle norme stabilite dagli artt.61 e 66 delle N.O.I.F., nonché dal Comunicato Ufficiale  
F.I.G.C. 306/A del 18 giugno 2021 avendo presentato la distinta di gara priva del Dirigente Accompagnatore e 
firmata dal Dirigente addetto agli arbitri. 
 
Ammenda alla società di € 500,00 A.S.D. FC SASSARI TORRES FEMM.LE 
per avere i suoi sostenitori per tutta la durata della gara, rivolto ripetutamente espressioni oltraggiose e 
minacce nei confronti dell’Arbitro. Tale comportamento veniva reiterato anche a fine gara mentre la terna si 
dirigeva verso gli spogliatoi. 
 
 

A CARICO DEI DIRIGENTI 

Inibizione fino al 13/04/2022 
PALA ALFREDO (A.S.D. FC SASSARI TORRES FEMM.LE)  
Per avere, al 39° minuto del secondo tempo, rivolto espressioni offensive a una calciatrice avversaria. Alla 
notifica del provvedimento, entrava sul terreno di gioco e rivolgeva al Direttore di gara espressioni offensive 
nonché minacce, allontanandosi dopo circa un minuto. 
 
Inibizione fino al 09/03/2022 
SBARAINI PIETRO (SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE)  
Per inosservanza delle norme stabilite dall'art.66 delle N.O.I.F. e dal Comunicato Ufficiale F.I.G.C.306/A del 18 
giugno 2021  avendo firmato la distinta di gara della squadra ospitante quale Dirigente addetto all'Arbitro e non 
quale Dirigente Accompagnatore ufficiale. 
 
 
A CARICO DELLE CALCIATRICI 

ESPULSE 
 
Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
DONEDA MELISSA (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA)  
Riceveva la seconda ammonizione perché, atterrava in scivolata una giocatrice avversaria interrompendo così 
una promettente azione d'attacco. 
PALERMO SANDRA (A.S.D. PALERMO)  
per fallo imprudente (doppia ammonizione). 
TESSER ALICE (SSDARL CITTADELLA WOMEN)  
Riceveva la seconda ammonizione perché, a gioco in svolgimento, atterrava in scivolata una giocatrice 
avversaria. 
 
AMMONIZIONI 
 
Quarta Sanzione Diffida 
ALBERTINI ANTONELLA (A.S.D. CALCIO POMIGLIANO FEMMIN.) 
 
Terza Sanzione 
BERTONE MARIA (A.S.D. FC SASSARI TORRES FEMM.LE) 
RUSSU CHIARA (A.S.D. FC SASSARI TORRES FEMM.LE) 



Seconda Sanzione 
DI LENARDO ARIANNA (A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 
PAROLO LUCREZIA (F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
 
Prima Sanzione 
ARRIGONI ELISA (PRO SESTO 1913 S.R.L.) 
BENECCHI ANGELICA (S.S.D. F.C. COMO WOMEN S.R.L.) 
BRAMBILLA SARA (PRO SESTO 1913 S.R.L.) 
CARBONI TERESA (A.S.D. FC SASSARI TORRES FEMM.LE) 
DE CAO ELENA (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
MOMBELLI ELENA (SSDARL CHIEVO VERONA WOMEN FM) 
PACIONI ELEONORA (A.S. ROMA SPA) 
RONCA CAMILLA (SSDARL CHIEVO VERONA WOMEN FM) 
TREVISAN EMMA (SSDARL CITTADELLA WOMEN) 
 

ERRATA CORRIGE al Comunicato Ufficiale n.103/DCF del 1 marzo 2022 

AMMONIZIONI  

Quarta Sanzione Diffida 

CAFFERATA FEDERICA (ACF FIORENTINA S.R.L.) 

Leggasi: 

Terza Sanzione  

CAFFERATA FEDERICA (ACF FIORENTINA S.R.L.) 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 

 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitati sul conto campionato delle 

società. 

Pubblicato in Roma il 2 Marzo 2022 

IL RESPONSABILE 
Francesca Sanzone 

  
IL PRESIDENTE 

Ludovica Mantovani 
 


